

在本周末的交易条件下，主要加密货币在周六的交易几乎没有变化。根据海外价格网站的数据，比特币的最后易手价格约为 23800 美元，而以太坊的价格则略低于 1700 美元，在过去 24 小时内两者都没有太大变化。就其他主要山寨币而言，币安币、瑞波币、Cardano 和 Solana 在过去 24 小时内都有点亏损。



施瓦布股票产品管理和创新负责人大卫博塞特在一份声明中表示，“对于对加密货币风险感兴趣的投资者来说，随着越来越多的公司寻求直接或间接地从虚拟货币中获得收入，有一个完整的生态系统需要考虑”。

在与交易所交易基金相关的进一步消息中，虚拟货币交易所 KuCoin 已成为第一个为其用户提供通过新交易所交易基金拥有部分顶级 NFT 收藏品的机会的主要交易所，例如无聊猿游艇俱乐部。KuCoin 与 Fracton 协议一起提供一系列以泰勒币计价的交易所交易基金。

Factol 协议是一种去中心化金融协议，可将有价值的 NFT 集合分解为可替代的 ERC-20 代币。新的 ETF 降低了散户投资者拥有有价值的 NFT 的门槛，并补充说它们还消除了管理 NFT 基础设施元素的需要，例如钱包和智能合约。



陷入困境的虚拟货币交易所 CoinFLEX

周五宣布，它已将所有部门和地区的员工人数大幅减少，作为将成本降低 50 到 60% 的努力的一部分。该公司表示，剩下的团队专注于产品和技术。CoinFLEX 最近停止了提款，目前正在试图追回一个大型个人投资者所欠的 8400 万美元债务。

该公司的联合创始人苏杜阿鲁姆甘和马克在一篇博客文章中表示：“我们将监控成本，以确保我们尽可能高效地运营并随着销量的回升而扩大规模。其目的是为任何考虑潜在收购 CoinFLEX 或与 CoinFLEX 合作机会的实体保持合适的规模”。

大家可以在文章底下进行留言，让远信和大家一起看到你的发言吧！